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Téma a cíl:
Práce se zabývá plakátovou reklamou v období během první světové války. Cílem autorky bylo zmapovat, analyzovat a charakterizovat povahu reklamního průmyslu a jeho užití v tomto konfliktu. 
Organizace a obsah: 
Rozsah práce (35 stran včetně úvodu, závěru a bibliografie) i její tematické uspořádání plně splňují nároky kladené na daný typ textu. Práci uvozuje stručný, leč velmi výstižný úvod do situace na počátku 20. století v oblasti technického pokroku (včetně vzrůstu popularity reklamy a veřejných médií) a v otázkách vojenského náboru na začátku a během první světové války. Podkladem pro hlavní část práce byl početný a velmi kvalitní autentický obrazový materiál získaný při autorčině výzkumu ve Velké Británii. Jeho povaha umožnila, aby kapitola „Advertising appeals“ tvořící argumentační jádro textu byla rozdělena do šesti oddílů, z nichž se každý zabývá jiným aspektem válečné plakátové kultury. Autorka tak vymezila hlavní oblasti a strategie vládní propagandy (apel na svědomí, výhody vstupu do armády, tlak skrze popularitu sportu a sportovců, atd). Poslední část práce autorka věnovala ženám a jejich roli během války: kapitola č. 4 ilustruje a dokazuje, že vládní nátlak apeloval na muže i skrze ženy. Hlavním přínosem práce je poskytnutí vhledu do relativně málo probádané, byť velmi zajímavé problematiky. Autorka si vymezila velmi jasný cíl, kterého za pomoci vlastní pečlivé analýzy dosáhla. 
Bibliografie: 

Práce vychází z dostačujícího množství sekundárních materiálů. Autorka prokázala i dostatečnou schopnost pracovat se sekundárními zdroji, vkládat je do textu a uvádět bibliografické údaje dle zvolené normy. Malou výtkou může být fakt, že na str. 34 autorka nesprávně ocitovala dílo H. Cixous. 
Jazyk, styl a formální úprava: 
Jazyková a formální úroveň práce je na velmi dobré a kultivované úrovni. Autorka se dopustila jen několika drobných gramatických chyb a překlepů (např. str 25 „a right“, 32 „pro tuto pro práci“). 
Celkové zhodnocení: 
Práce Pavly Odstrčilové odpovídá a místy i přesahuje zadání. Výzkum i text byly vypracovány s výjimečným nadšením pro zvolené téma. Po zvážení všech relevantních kriterií a na základě posouzení výše zmíněných kvalit textu tuto práci doporučuji k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena stupněm
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